

Центр общения дарит праздник

15 сентября на базе клиентской службы отделения Фонда пенсионного и социального страхования в Ковылкинском районе открылся Центр общения старшего поколения. Три месяца активной деятельности - время подвести первые итоги работы, поделиться положительным опытом, рассказать о своей работе.

Итоги были подведены в преддверии Нового года и Рождества Христова в широком кругу посетителей и гостей отделения на базе центральной библиотеки.

К соврвшившимся с поздравлениями обратились заместитель главы Ковылкинского муниципального района Е.И.Золотаева. Елена Ивановна отметила важность Центра общения, призвала людей зрелого возраста больше общаться, поблагодарила специалистов Центра за старание, стремление разнообразить жизнь зрелых людей, помочь им во многих вопросах, в том числе консультационных.

Представитель местного отделения местного социального фонда И.Сметнева провела презентацию Центра общения, рассказала о насыщенных буднях, которые наполнены интересными встречами, экскурсиями, оздоровлением, общением, консультациями, повышением компьютерной грамотности, различными беседами, в том числе о профилактике мошенничества.

Много теплых слов в адрес друзей и посетителей центра говорили специалисты местного отделения Социального фонда РФ, координатор центра, исполнительный секретарь Ковылкинского отделения ВПП «Единая Россия» Е.В.Фролова.

Благодаря центру созданы дополнительные



возможности для общения и самореализации наших уважаемых пенсионеров. В центре они встречаются, проводят время среди единомышленников, находят друзей по интересам.

От имени посетителей Центра общения выступила Н.Н Журавлева. Она поблагодарила всех, кто причастен к его созданию, специалистов и друзей, сказала, что для многих пенсионеров он стал спасением от одиночества,

внес ярость в жизнь, наполнил полезными знаниями, беседами, физкультурой.

Именно на этом построена работа нового центра досуга, который объединяет вокруг себя учреждения здравоохранения и культуры, совет ветеранов, общественные организации, работающие со старшим поколением.

Важно, что проект год назад был объявлен Пенсионным фондом России, а продолжает

реализовываться уже в Социальном фонде при поддержке Главы РМ Артёма Здунова и Правительства Республики.

Праздничное настроение создали артисты

Районного ДК и юные артисты, специальный гость вечера Ярослав Батшевер.

Завершился праздник акцией по линии ВПП «Единая Россия» «Серебряная елка». Все гости получили сувениры от воспитанников Дома детского творчества, которые наполнены теплом детских рук, старанием и уважением к людям зрелого возраста.

Екатерина КЛЕНИНА.